

Стартовала «Большая Игра им. Льва Выготского» при поддержке Рыбаков Фонда

21 ноября на пресс-конференции в ТАСС дан старт Большой игре имени Льва Выготского. Эта игра для тех, кто готов создавать такую образовательную среду, где наши дети смогут проявить себя и взять максимум пользы, чтобы стать счастливыми и состояться в жизни. Проект включен в список конкурсов, реализуемых при поддержке Минпросвещения России, и имеет статус «Партнер национальных проектов» за вклад в реализацию целей и задач нацпроекта «Образование».

Грантовый фонд игры — 30 млн рублей. Для участия нужно **зарегистрироваться** на сайте игры <https://rybakovschoolaward.ru>. Включиться в игру можно в любой момент. **Участие бесплатное.**

Игра международная: она открыта для русскоговорящих участников из школ, детских садов, колледжей и любых других образовательных организаций для детей 0–18 лет, в России и за рубежом. **Лидерский трек** открыт для родителей, педагогов и студентов. **Командный трек** — для учащихся, педагогов, родителей, социальных и бизнес-партнеров, местных жителей.

До **21 марта 2024 года** участникам Большой игры имени Льва Выготского. предстоит выполнить практические задания.

Екатерина Рыбакова, основатель Фонда «Университет детства», президент и сооснователь Рыбаков Фонда: «Порой складывается ощущение, что школы становятся очень стандартизированными и обычными. Наша цель – наполнить их творческой энергией людей, которые имеют потребность в созидании и развитии. Именно тогда будет реализована концепция “Школа – центр социума”. Это новый способ организации жизни, не только в школах, но и в любых образовательных учреждениях: уход от модели закрытой “коробочки”, оторванной от реальности, и создание открытого внешнему миру сообщества, куда включены выпускники, родители, бизнес, социальные организации, местные жители. Приглашаем детские сады, школы, колледжи участвовать в нашей Большой игре имени Льва Выготского, чтобы построить ресурсное сообщество и сделать его особенным».

100 победителей лидерского трека примут участие в Летней школе. Выпускники Летних школ создают региональные педагогические сообщества и становятся драйверами развития образования в своих городах. **Победители получают диплом Международного конкурса имени Льва Выготского.**

10 команд приедут на большой финал в Москву. Он пройдет в формате кейс-чемпионата — участники будут решать конкретные задачи от бизнеса. По итогам чемпионата **3 команды получают денежные призы – 1,5 млн, 1 млн и 500 тыс. рублей.** Поездку и проживание оплачивают организаторы.

Подробная информация о конкурсе по ссылке:

https://rybakovschoolaward.ru/?utm_source=resourcecenter&utm_medium=network&utm_campaign=operators&utm_content=skfo

Для справки:

Большая игра имени Льва Выготского объединила два проекта с многолетней историей: Rybakov School Award — игру для всех ступеней образования, ориентированную на школьные команды, и Международный конкурс имени Льва Выготского — самый большой конкурс для педагогов дошкольного образования. В прошлом году, после их объединения, число участников достигло 38 тысяч человек.

Контакты:

VK: <https://vk.com/club135300820>

Тел.: 8(938)518-14-84 – Бокова Александра Анатольевна

8(918)573-89-36 – Козлова Валентина Владимировна